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研究生阶段自我总结：

经过研究生阶段的学习，在各位老师、同学和亲朋好友的帮助下，我自信并没有辜负这大好的三年硕士时光。在此，我想要认认真真地回顾下过去三年的点滴。
本科来自本校生物技术基地班的我保研到了孔德信教授课题组进行研究生学习。没有经历考研的艰苦，却让我提前一年进入研究生阶段的学习，也因此获得2015年度研究生甲等学业奖学金。虽然研究生一年级也要上课，但课程上的选择有很大的自由度，因为许多学分都是要自选的，其中特别有几门课程让我受益匪浅，感受颇深。除了英文课，我还选了生物信息学中的算法和功能食品两门全外语课程，老师们都是引经据典（文献）地来介绍和讲解专业知识及其应用。这两门课程不仅锻炼了我的英语听力，扩充了我的专业基础知识，还培养了我做事的严谨态度。研究生课程上我取得了加权平均分86分的不错成绩。
另外汪晓银老师的科研数据处理方法及应用课程让我学会了许多数学建模基础知识及相关软件实际操作并取得了95分的好成绩，这些都激发了我对数学建模的热情。因此，我参加了2015年第十二届全国研究生数学建模竞赛。和两位本科生组队在4天的时间里共同完成了旅游规划的题目。虽然4天很短暂，但让我体会到了分工合作、查阅文献、讨论、解决问题和写作一整个科学研究流程的艰辛。期间由于前期缺乏充足的讨论和文献查阅，使得我们之后的建模不能最好地贴合问题；不过经过我和组内一个女生的写作修改，使得文章意义和我们独特的方法更突显。好在二等奖的结果也证明我们的努力没有白费。并且这一次的学习经历也和我之后的研究方向相关，可谓比赛、科研两不误。
此外，研一的时候我还担任了信息学院的生活部部长，负责全院学生的信息统计、沟通学生与学院、学院与学校间的信息等工作。期间接触到许多学生、老师，锻炼了我与人沟通的能力，使我做事更加细致、认真、高效和有序。我还因此结识了许多同学和老师，使得我与无论同学还是老师间的关系更融洽。这也是今后无论是在学校和他人交流，还是走向社会后与同事、上司沟通的必要能力。很感谢学院给我这个成为院生活部部长的机会。
研一上学期末一次我校召开的会议上聆听了浙江大学药学院侯廷军教授的报告，让我对他们在药物设计领域的工作产生了浓烈的兴趣，就想向他们学习一下。这一想法得到了孔老师和侯老师的支持，于是我于2015年10月前往浙大侯老师实验室开始了约两年的交流学习。在浙大交流期间，我完成了硕士期间第一个课题，并于2017年4月在线发表文章在Journal of Cheminformatics上。这是对我之前工作的认可，也是对我的鼓励。这次学习让我明白了应该如何入手科学研究，以及了解了基本的解决问题的方法。为我今后的科研道路打下基础。这次交流让我深刻体会到机会与努力并重的重要性。只有勇于抓住机会并为之付出足够努力，才能在把握契机后将契机转化为成果。我也因为这些成果获得了2017年度校级三好研究生。
遗憾的是由于研一主动退出只有一个名额的入党申请和之后去浙大交流学习，导致我没能成功加入党组织；同样地，也没能在院学生会继续工作下去。不过我也借此扩大了视野、增长了见识，结识了更多的老师、同学，并继续积极向党组织靠拢。
华农是我的母校，而浙大是我的港湾（恰好我也住在港湾家园），华农的狮山南湖培育出优秀的我，浙大的紫金港湾给予我更高的发展平台。大学三年又三年后现在的我回到母校，在这篇自我总结中记录下过去的点滴，为过去六年在华农和浙大的生活画上一个圆满的句号。同时对所有帮助过我及与我相处过的老师和同学表达我最真挚的感谢。

自我评价：

我是一个学习努力认真、工作细致踏实、思想活跃创新、科研一丝不苟、性格内向但又与人团结的华中农大学子。
